
Počet vyučujících 23 
      

         1. Jak bys charakterizoval svůj přístup k hodinám s tímto učitelem? 

U toho učitele se snažím  Procenta 
    

  

1 5 
 

22% 
    

  

2 14 
 

61% 
    

  

3 3 
 

13% 
    

  

4 1 
 

4% 
    

  

5 
       

  

6 
       

  

7 
       

  

8 
       

  

S tímto učitelem mě to nezajímá           

         2. Hodiny s tímto učitelem jsou dobře vedené a hodně se toho naučíme 

rozhodně ano 7 30% 
    

  

spíše ano 12 52% 
    

  

většinou ano 4 17% 
    

  

většinou ne 
      

  

spíše ne 
      

  

rozhodně ne               

         3. Učitel vystupuje a komunikuje vstřícně se zájmem o naše názory a 
pocity. 

rozhodně ano 6 26% 
    

  

spíše ano 11 48% 
    

  

většinou ano 6 26% 
    

  

většinou ne 
      

  

spíše ne 
      

  

rozhodně ne               

         4. Třída učitele respektuje, učitel pozitivně ovlivňuje dění ve třídě. 

rozhodně ano 4 17% 
    

  

spíše ano 16 70% 
    

  

většinou ano 3 13% 
    

  

většinou ne 
      

  

spíše ne 
      

  

rozhodně ne               

         5. Učitel nás hodnotí spravedlivě.          

rozhodně ano 14 61% 
    

  

spíše ano 8 35% 
    

  

většinou ano 1 4% 
    

  

většinou ne 
      

  

spíše ne 
      

  

rozhodně ne               



 


